
І
ДЕПУТАТ

ВОЛОДИМ ИР-ВОЛИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

ВИВАЛЬ ОКСАНА СЕРГІЇВНА
44700, Україна, Волинська область, м. Володимир-Волинський, пул. Ільїна, 16 

Моб. телефон: +380938242960, ел. пошта: oksana_vyval@ukr.net

№ ___ 17___  від _03 червня_ 2021р. М іському голові
I.A. Пальонці

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ
(в порядку Закочу України «Про статус депутатів місцевих рад»)

Під час зустрічей із мешканцями міста та на особистому прийомі громадян, 
депутатам нашої фракції надходять зауваження щодо недосконалих схем марш
рутних перевезень в межах міста і прилеглих сіл територіальної громади.

До прикладу, містянам, котрі мешкають в районі цукрового заводу, після 
20.00год. постійно мають проблеми із відсутністю маршруток, аби дістатися до 
центру міста або ж до найближчої аптеки. Адже згідно графіка рейси певних пе
ревізників в цьому напрямку мали б здійснюватися і до 22.00 год, а на справді 
такі рейси часто просто не виконуються. Схожа ситуація відбувається після 20.00 
і з маршрутними перевезенням містян, які проживають або працюють в районі 
вул. Володимира-Великого, Наталії Ужвій (скотофуражний ринок). Проблема із 
маршрутним сполученням окраїн міста між собою присутня і пор ряду інших ву
лиць, зокрема в районі вулиць Зимнівської, Устилузької, Лотоцького, Генерала 
Шухевича, Ганни Жежко, Пилипа Орлика тощо.

Поряд з цим, значна частина мешканців сіл нашої Володимир-Волинської 
територіальної громади, працюють у місті, зокрема із с. Заріччя та Федорівка. Але 
діючі маршрути пасажирських перевезень є не дуже зручними для цих людей, 
оскільки виникають постійні проблеми із кількістю та графіком здійснення рей
сових перевезень маршруткам, особливо в післяробочий час і у вихідні дні.

Водночас, існуючі перевізники неодноразово наголошують на збитковості 
маршрутів, чим і пояснюють факти зняття з маршрутів окремих рейсів по різних 
напрямках.

Тому, з метою покращення якості та обсягу послуг пасажирських маршрут
них перевезень для мешканців громади, належному інформуванню пасажирів що
до графіку маршрутних перевезень, дотриманню цих графіків зі сторони перевіз
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